OtroBopu: 1— 0); 2— a);3— 1) D—C;; 4-0); 5-a);6—1)15;7— B); 8—2a); 9— r)l:3.
10 3ax. 8 cm.

Pemenus:

1 3aa. Kopenurte Ha ypaBHEHUETO 4x*+5x-9=0 cax;=4u x,=-9 X +tx3= -5

2 3ap. (4+\/E).(4—\/E)=1,T0 (4+\/E):;

(4-15)
4 3an. CTpaHara Ha KBa/J[paTa € MoJIOKUTEIHUS KOPEH Ha ypaBHeHHEeTo 5x” +2x —16=0. x, =1,6 u
x,=-2.
x x-3
6 3a1. Ao X € TBPCEHOTO Pa3CTOSIHUE, TO S = 2
73a1.
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10 3aa. Ot AD = BO cnena, ue VAOD e paBHOCTpaHeH -3 T., KOETO 1Moka3Ba, ye u VBOC e
paBHocTpaHeH — 1 T. CiaenoBaTesiHO cuMeTpanaTa Ha orceukata OC MHUHaBa rpe3 Touka B - 2T.
VBOP =VBCP - 3 1., ROPC =60° =VOPD -nipaBobrsieH ¢ roa 30°- 3T,

= PD=20P=2.4=8cm- 2T.



